

蒙蒂略又想回南美,给鲁能送上孔卡式难题

去留两难,要感情还是要合同

2:0战胜长春亚泰后,鲁能还没来得及享受一下胜利的喜悦,就被新的麻烦缠上了——蒙蒂略因为家庭原因,又萌生了离开鲁能返回南美的念头。这一次,他连鲁能主场战亚泰的比赛都没有参加。如今的鲁能,遇上了孔卡当年执意离开恒大的难题。

本报记者 胡建明

蒙蒂略早成“X因素”

蒙蒂略想离开鲁能,这早已经不是什么新闻了。在上赛季后半段,就频频有蒙蒂略要离开鲁能、加盟巴甲球队的消息传出,巴西媒体是主要的幕后推手。

蒙蒂略之所以不想继续留在鲁能,主要是觉得济南这个城市不能给他的家庭提供更好的生活条件。像他看重的孩子上学和就医这两大问题,都没有达到他的心理预期。

再加上蒙蒂略在鲁能发挥得也

不是特别理想,在赛场上缺少成就感也让他有些郁闷。所以,在上赛季结束后,一度有消息称,蒙蒂略已经在巴甲找到了新东家。

混沌时刻,蒙蒂略的经纪人和鲁能主帅库卡出面稳定了鲁能的军心,这两人在不同的场合表示,蒙蒂略会好好履行与鲁能的合同。

时间过了还不到两个月,蒙蒂略又给鲁能出了大难题。

如果他是绝对核心

在接受采访时,蒙蒂略只要一提起想离开鲁能的原因,就会强调主要是因为家庭。但也有人认为,蒙蒂略之所以心生去意,与他迟迟成不了鲁能的绝对核心有关系。

不可否认,蒙蒂略的确是一名非常有实力的外援,这一点无论是教练组成员还是鲁能队员都给予充分的肯定。但有一点也必须承认,在鲁能的这些日子里,蒙蒂略看起来并没有发挥出自己的真实水平。很多球迷私下都提及,蒙蒂略在鲁能踢球,老是给人一种有劲使不出的感觉。

上赛季,蒙蒂略共代表鲁能出

场了26次,贡献了两粒进球,7次助攻。从数据上看,蒙蒂略表现得也不是太抢眼。

当然了,球迷也都知道,蒙蒂略上赛季没有完全发挥出自己的水平,与勒夫总是喜欢回撤接球有很大的关系。本赛季,为了避免再出现这样的尴尬,鲁能干脆卖掉了勒夫,以留出更多空间给蒙蒂略,但可惜的是,从蒙蒂略本赛季参加过的三场比赛看(一场超级杯,两场亚冠比赛),他似乎还是没有找到感觉。

赛场表现没有达到期望值,家人又过得不称心,蒙蒂略一时想不通也很正常。

感情与合约怎么取舍

如何解决蒙蒂略这个问题,鲁能方面除了库卡在打完与亚泰队的比赛后说了一句“俱乐部会解决好蒙蒂略的问题”外,官方就再也没有针对这个问题发声。

蒙蒂略在这个时候再次提出离队请求,的确是让鲁能很为难。第一,如果这个时候让蒙蒂略离队,原本就没有引进亚外的鲁能,就又少了一名外援,其整体实力又会下降不小。而因为转会窗口已经关闭,鲁能现在即便想引援也无能为力;第二,如果放蒙蒂略走,那么其他外援再出现这种情况该怎么办?第三,现在这个时候,鲁能最需要齐心协力闯难关,蒙蒂略要是走了,其他球队会怎么看……

如果按照双方签订的合约办事,那么鲁能完全可以无视蒙蒂略

的要求,甚至还可以对蒙蒂略进行处罚。但考虑到蒙蒂略的实际情况,鲁能要是完全按照合同办事,那就显得太无情了。现在出了这种事情,最好的解决方式还是双方能心平气和地坐下来,联手找出一个解决问题的办法。

如果蒙蒂略执意要走,那至少也应该等到二次转会窗口开启后再走。在此期间,蒙蒂略应拿出更好的职业素质,打好每一场比赛。而鲁能也没有必要纠结下去,用蒙蒂略省下的钱再引进一名外援,或许还会给鲁能带来新气象。



蒙蒂略过得并不开心。(资料片)

本报记者 王鸿光 摄



于汉超庆祝进球。新华社发

恒大压哨球 险胜升班马

新华社广州3月9日体育专电(记者 王浩明) 在9日晚进行的2015赛季中超联赛首轮最后一场比赛中,广州恒大主场在落后一球的情况下,依靠高拉特和于汉超在上、下半场补时阶段的进球,2:1逆转战胜中超新军石家庄永昌队。

也许很多人都猜对了结果,但比赛的过程绝对是出乎意料。中超历史上第一支河北球队石家庄永昌在魔鬼主场天河体育中心丝毫没有恐惧。第18分钟,隆东接到穆伦加妙传,距离球门近30米轰出远射,球像炮弹一样直钻死角,石家庄永昌1:0领先。

落后的恒大举反扑,高拉特突入禁区面对门将劲射破门,帮助恒大将比分扳为1:1。这是高拉特本赛季3场比赛中打入的第五球。

下半场比赛成了攻防演练,但中超新军坚韧的防守却让恒大的进攻一次次无功而返。

时间一分一秒地流逝,补时的4分钟也要走完。正当人们以为比赛将就此结束时,于无声处听惊雷,下半场35分钟才替补出场的于汉超接到高拉特的左路传中,用一个奋不顾身的后排插上冲顶破门,恒大在最后一刻上演神奇的绝杀。

当主裁判的终场哨让比分最终定格在2:1时,恒大众将如释重负。石家庄队的球员们则坐在草地上,久久不愿意起来,这支来自燕赵大地的中超新军,虽败犹荣。

CBA总决赛 今晚开打

新华社记者 林德韧 李铮

总决赛舞台,1年之后,北京又回来了;总决赛舞台,7年之后,辽宁又回来了。两支风格鲜明的队伍,将从10日晚开始,共同奉上本年度中国职业篮坛的巅峰对决。

常规赛排名第二的辽宁队握有主场优势,在常规赛双方的两场对决中,辽宁队都是最终的胜利者。在常规赛各项技术统计中,辽宁队小占上风,从纯数字角度,辽宁队是更“热门”的一方。

从阵容上看,两队均没有太明显的弱点。作为两队的灵魂人物,马布里与哈德森的对决将成为总决赛的主线,上个赛季效力于新疆队的哈德森在总决赛铩羽而归,此番再度杀入总决赛,面对同样的对手,他的经验将成为辽宁队的宝贵财富。38岁的马布里在北京队淘汰广东队的关键战役中起到了定海神针的作用,如果身体条件允许,他的能力在CBA依然顶尖。在后场配备上,辽宁队有郭艾伦,北京队有孙悦,两人均效力国家队多年,知根知底,郭艾伦的突破和孙悦的外线也是两队各自倚仗的进攻利器。

总体上看,辽宁队的账面实力略占上风,但北京队是一支善于在关键战“爆发小宇宙”的队伍,因此双方势必上演一轮针尖对麦芒的对决。季后赛过了两轮,双方状态上均进入了疲劳期,但士气均处于高点。总冠军的归属,可归结为核心、底蕴、状态三大方面的比拼,3月10日,冠军之门就将徐徐打开。

六场比赛第五次三双

“韦少”的神奇还在继续

本报记者 叶嘉利

韦斯特布鲁克(韦少)的疯狂还没有结束,从2月25日开始,韦少连续四场拿下三双,第五场虽然无缘三双但是得到43分,第六场也就是北京时间的3月9日,他再次砍下30分、17次助攻、11个篮板。有人帮他统计了一下,最近的五场球,韦少一共得到了201分、56次助攻、62个篮板和15次抢断。

数据虽然清晰明了,再往前看看NBA的历史,甚至连“篮球之神”乔丹都没有完成过这样的表演。一连串的豪华

数据,已经成了韦少登堂入室与神比肩的垫脚石。

这是韦少本赛季的第七次三双,也是职业生涯第十五次,很容易看出来,韦少正处于个人生涯迄今最强的巅峰期,不管是在得分能力上,还是在助攻队友、篮板保护、领导全队各个方面。杜兰特因伤缺阵,韦少得以展现自己所有的才华,甚至他的光芒已经让人忘记了杜兰特。为了多看看韦少的疯狂表演,有些球迷或许不希望杜兰特复出了。

人们常说,能防住杜兰特的只有韦少,其实能防住韦少

的,又何尝不是杜兰特呢?雷霆最让其他球队羡慕的地方,就在于他们拥有联盟两个超强的MVP级别球员,如果雷霆本赛季成绩能跻身西部前三,韦少完全有实力夺得常规赛MVP荣誉。在场均得分榜上,哈登已经退位让贤,韦少以27.4分取而代之。倘若当初哈登没有离开,如今的雷霆简直是美如画,华丽不敢想象。

可喜的是,韦少的持续发威,帮助雷霆暂时稳住了第八名的位置,目前他们领先第九名的鹈鹕一个胜场,紧随其后的是菲尼克斯太阳队。常规赛

还有一个多月,雷霆还得加把劲。韦少打出了现象级的表现,如果还不能帮助球队杀进季后赛,那真是没有天理了。

“只有在球队获胜时,这样的数据才有意义,胜利才是最重要的。”韦斯特布鲁克说。现在的问题,韦少的神奇还能延续多久呢?首先这取决于韦少的伤病,韦少最大的伤病来自于膝盖,膝伤病情这两个赛季有所反复;其次这还得看雷霆的策略,杜兰特回来后,韦少也将卸下重担,与杜兰特分享球权与得分,这是幸福的烦恼。